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Descriere generală 

Proiectul eTwinning „Essential Skills in Light of Science – 

Future Scholars” urmărește dezvoltarea competențelor esențiale ale 

elevilor prin activități interdisciplinare. Proiectul 

este structurat pe cinci teme principale: 

alfabetizare, matematică, știință, competențe 

digitale și cetățenie. Activitățile sunt realizate 

lunar, în parteneriat cu școli din alte țări. 

Activități realizate în luna decembrie 

Tema lunii decembrie a fost utilizarea 

responsabilă a internetului. Elevii au realizat logo-

uri și postere pentru proiect. Au contribuit la realizarea unui quiz despre siguranța online. Au creat 

sloganuri video despre utilizarea conștientă a internetului. Au realizat felicitări digitale de Anul Nou 

pentru școlile partenere. Materialele au fost 

încărcate pe platformele colaborative ale 

proiectului. 

Activități realizate în luna ianuarie 

Tema lunii ianuarie a fost 

alfabetizarea. A fost realizat calendarul 

pentru luna aprilie 2026 și încărcat pe 

platformă. Elevii clasei a XI-a C au 



 

participat la o activitate de lectură organizată în laborator. Au fost realizate fotografii și încărcate pe 

platformă. În colaborare internațională au fost cercetați poeții Turgut Uyar și Mihai Eminescu. A fost 

realizat un material digital tip carte online. Au fost formulate întrebări de tip «Who is the author of…?» și 

publicate pe Padlet. A fost realizat un material despre Fiodor Dostoievski și 

operele sale. 

Activități realizate în luna februarie 

În luna februarie s-au desfășurat activități dedicate matematicii și 

siguranței online. Elevii au realizat postere pentru Ziua Siguranței pe Internet. 

Au redactat opinii despre importanța matematicii în viața de zi cu zi. Au 

participat la activitatea World Number Day prin realizarea unui poster 

corespunzător literei atribuite. Toate materialele au fost încărcate pe 

platformele proiectului. 

 Activități realizate în luna martie 

Tema lunii martie a fost știința. Elevii au redactat întrebări despre oameni 

de știință pentru realizarea unui quiz comun. Au colaborat la realizarea unui 

material tip ziar științific despre Marie Curie. Au realizat semne de carte digitale 

în cadrul unui eveniment hibrid. Produsele au fost publicate pe platformele 

colaborative. 

 Impact educațional 

Proiectul a contribuit la dezvoltarea competențelor lingvistice în limba 

engleză. Elevii și-au îmbunătățit competențele digitale prin utilizarea 

instrumentelor Web 2.0. Au dezvoltat abilități de cercetare și colaborare 

internațională. Participarea la activități a crescut motivația și implicarea elevilor. 

Activitățile proiectului continuă și în lunile aprilie și mai.  

 

Coordonator proiect, 

Prof. Căprioară Cristiana 

 

 


